
Projekt Erasmus plus 

V októbri sme nadviazali spoluprácu s poľskou školou v obci Giebło, v rámci projektu 

Erasmus plus. Je to medzinárodný projekt, ktorý pozostáva z viacerých čiastkových projektov 

zameraných na rozvíjanie sociálnych, komunikačných a informačných zručností. Žiaci budú 

pracovať na úlohách s ekologickou, historickou a geografickou tematikou, a to interaktívnym 

spôsobom, za pomoci online platformy e-twinning, a s využitím rozmanitých online nástrojov 

ako je padlet, canva či mentimeter. Cieľom projektu je prehĺbenie motivácie k učeniu sa 

cudzieho jazyka. Vybrali sme 30 žiakov, ktorí aktívne pracujú na zadaniach. Projekt by mal byť 

ukončený vzájomnou výmenou desiatich žiakov z našej a poľskej partnerskej školy.  

Počas zimných mesiacov sme absolvovali množstvo obohacujúcich webinárov a 

poradní, a zároveň sme plánovali budúce aktivity. V apríli sme absolvovali prvú úlohu, ktorou 

bolo úvodné zoznámenie a vzájomné predstavenie. Pomocou online nástroja padlet sme nahrali 

listy, ktoré deti o sebe napísali v angličtine. Poľskí aj slovenskí žiaci si môžu prezerať listy 

a fotografie a nadviazať prvé kontakty a priateľstvá.  

V máji sme pracovali na environmentálnom projekte s názvom Deň Zeme. Niektorí 

žiaci vyrábali užitočné predmety z odpadových materiálov. Podarilo sa im napríklad vyrobiť 

tašky z tričiek, stojany na perá či rôzne dekorácie. 

 

 



 Technicky nadaní žiaci pracovali s online nástrojom canva, v ktorom vytvorili logo 

Dňa Zeme.  

 

Na technickej výchove deti vytvorili drevené držiaky a na hodine biológie k nim 

dotvorili menovky do našej bylinkovej záhradky. Na geografii žiaci 8. ročníka vytvorili 

projekty zamerané na príčiny a následky klimatických zmien. Žiaci sa zároveň zapojili do 

výzvy, v rámci ktorej mali vykonať aktivitu, ktorou ako jednotlivci môžu zmierniť negatívny 

dopad ľudskej aktivity na životné prostredie.  

PhDr. Darina Tomko-Králová a tím Erasmus plus 

 

 

 

 

 

 

 

                                                      


